Skalarprodukt, determinant og to ligninger med to ubekendte

[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, skærmbillede, kvittering

Automatisk genereret beskrivelse]
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, skærmbillede, hvid

Automatisk genereret beskrivelse]
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, Font/skrifttype, algebra

Automatisk genereret beskrivelse]
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, skærmbillede, hvid

Automatisk genereret beskrivelse]
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, skærmbillede, kvittering

Automatisk genereret beskrivelse]
Brug metoden med lige store tal foran x og y til at løse opave 17 ovenfor
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Brug substitutionsmetoden (indsæt y fra linjen l ind i linjen m) til at løse opg. 27 ovenfor
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3.D14 I et koordinatsystem er to vektorer a og b givet ved

{3l

a) Bestem skalarproduktet af de to vektorer @ og, nar 7 =1.

b) Bestem tallet 7, sa vektorerne a og b er ortogonale.
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3.D1.5 To vektorer @ og b er givet ved

sl

hvor 7 er et tal.

a) Bestem 7, sa det(?z,l;) =30.
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3.D1.6 1
I et koordinatsystem er givet to punkter 4(20,5) og B(5,10) samt en vektor a :[ ) ]

a) Bestem arealet af parallelogrammet udspaendt af AB og a.

b) Bestem koordinatszttet til projektionen af AB paa.
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1.D1.13 a) Isolér y i ligningen

—15x+5y—45=0.
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1.D1.17 Linjerne / og m er givet ved ligningerne

I: 2x—3y=1
m: x+6y=_8.

a) Bestem koordinatsettet til skeeringspunktet mellem / og m.
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3.D1.27 To rette linjer / og m er bestemt ved ligningerne

I: y=4x-5
m: —2x+y=1

a) Bestem koordinatsettet til skeeringspunktet mellem / og m.




